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LEGISLATURA XVI — 3 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TOBNATA DEL 1 3 GIUGNO 1 8 8 9 

Modificazioni alla legge sulla contabilità gene-
ral© dello Stato. 

Presenti e votanti 230 
Maggioranza . 116 

Voti favorevoli .* . . 172 
Vóti con t ra r i . . . . 58 

(La Camera approva). 

Stato di previsione della spesa del Ministero 
delle poste e dei telegrafi. 

Presenti e votanti . . . . . . . 230 
Maggioranza 116 

Voti favorevoli . . . 194 
Voti contrari . . . . 36 

(La Camera approva). 

Comunicasi un'interrogazione del deputalo D'Arco. 

Presidente. Do comunicazione alla Camera 
della seguente domanda d'interrogazione dell'ono-
revole D'Arco: 

" Il sottoscritto desidera interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici intorno alla 
minacciata soppressione del R°. ufficio del Genio 
civile di Revere. „ 

Prego l'onorevole, presidente del Consiglio di 
comunicare al suo collega dei lavori pubblici 
questa domanda d'interrogazione. 

Crispi, presidente, del Consiglio. Comunicherò al 
mio collega dei lavori pubblici l 'annunciata in-
terrogazione; ed egli dirà domani se e quando 
intenda rispondere. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. L'onorevole Berio ha facoltà di 
parlare. 

Berlo. Prego la Camera di voler concedere che 
sia posto in discussione in seduta mattutina, dopo 
le leggi già iscritte nell'ordine del giorno, quella 
sulla minuta vendita. 

Presidente. L'onorevole Berio domanda che per 
la seduta di domani mattina, dopo gli altri disegni 
di legge, sia iscritto quello sulle minuta vendita. 

Se non vi sono osservazioni, questa proposta è 
approvata. 

(E approvata). 

Giolitti; ministro del tesoro. Pregherei la Camera 
di voler mettere nell'ordine del giorno delle sedute 
mattut ine il disegno di legge: Spesa straordinaria 

per il terzo cambio decennale delle cartelle al 
portatore dei consolidati 3 e 5 per cento. 

Presidente. L'onorevole ministro del tesoro pro-
pone che la lpgge sul cambio decennale delle car-
telle del consolidato sia posta nell'ordine dt 1 giorno 
delle sedute mattutine. Non essendovi obiezioni 
r imarrà così stabilito. 

(È cosi stabilito). 

La seduta termina alle 7,25. 

Ordine del giorno ver le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seconda lettura del disegno di legge sulla 
r iforma penitenziaria, (78) 

2. Estensione ai graduati dello categorie aiu-
tanti infermieri e furieri del Corpo reale equi-
paggi delle disposizioni della legge 19 giugno 
1888, d. 5465. (100) 

3. Convalidazione de! regio decreto 22 marzo 
1888 sui compensi da accordarsi all ' industria na-
vale. (92) 

4. Disposizioni relative alla imposta sulla mi-
nuta vendita delle bevande nei comuni chiusi. 
(105) 

5. Spesa straordina: ia pel terzo cambio decen-
nale delle cartelle al portatore dei consolidati 3 
e 5 per cento. (90) 

Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della discussione sullo stato di pre-
visione della spesa del Ministero dell ' interno per 
l'esercizio finanziario 1889 90. (38) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per l'esercizio finanziario 1889-
1890. (40) 

3. Sul personale di pubblica sicurezza. (5) 
4. Autorizzazione ai comuni di Musellaro, Ba-

risciano ed altri per eccedere la media triennale 
1884-85-86 della sovrimposta ai tributi diretti. (83) 

5. Cessione dei Regi teatri di Napoli a quel 
Municipio. (17) 

Per il Capo dell' Ufficio di revisione, 
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